

CÉLOK, TERVEK – VEZETŐI PROGRAM – FERGE BÉLA

-„...élet legyen benne. Amiben nincs élet, az nem jó...”

-„Az igazi művészet a legerősebb nevelő az emberhez méltó élet felé.”

(Kodály Zoltán)

Motivációs levelemben már jeleztem, hogy egyik fő vágyam, célom az, hogy zeneiskolánk ismét ÉLŐ KÖZÖSSÉGÉ váljon. Vezetői programomat - ehhez kapcsolódva - hangsúlyosan egy szóra építettem fel. Ez a szó pedig az ÉLET.

ÉLETTELE TELI SZAKMAI, EMBERI KÖZÖSSÉG

Vezetőként nagyon fontosnak tartanám, hogy a tantestület a fenti kodályi kijelentéseket, közösségként is átélje, ezért folyamatosan keresni kell ebben is a párbeszédet a kollégákkal. Erre nagyon fontos időt szánni. Ezért az alábbi közösségépítő lehetőségeket még erőteljesebben képviselném és szorgalmaznám.

Egymás óráinak látogatásával, képzésekkel, külső előadók meghívásával, tanári zenekar létrehozásával, közös programokkal fontos lépéseket tudunk tenni afelé, hogy tantestületünk szakmailag és emberileg is valódi, életteli teli közösséggé váljon.

KÖZÖS ZENÉLÉS, ÉNEKLÉS, ÉLET - ÖRÖM - ZENE

Lehetőség szerint még több teret szeretnék adni a gyermekek, a tanulók közös zenélésének, éneklésének. **A kamarazenélés és a kóruspróbák mellett „ÉLET - ÖRÖM - ZENE” című interaktív zenei foglalkozásokat indítanánk el, amelyre örömmel várnánk a szülőket is. Az ilyen jellegű kötetlenebb „örömmel zenélésekkel” reményeim szerint olyan gyermekeket, családokat is meg tudunk szólítani majd, akik eddig elzárkóztak a zenetanulástól.**

ZENEÜNNEPEK

Tervezem, hogy a megszokott tanszaki és egyéb koncertek mellett zeneiskolánkban legyenek néha - ahogy az időbeosztásunk engedi - ún. Zeneünnepek, ahol minden gyermek, fiatal bemutatná, amit tud. Ezeken a Zeneünnepeken azok a tanulók is teret kapnának, akik egyébként kevesebbszer lépnek fel. Itt nem a verseny, a versengés, hanem a zene szeretete lenne a fő motiváció. A Zeneünnep végén minden gyermeket egyforma kis ajándékkal, oklevéllel jutalmaznánk.

ÉLŐ ZENEI ÉLMÉNYEK - KÖZÖNSÉG - KÖZÖSSÉG

Nagyon fontos lenne, hogy tanulóink minél több koncertélményt kapjanak. Zeneiskolánk tanárainak és a környéken élő neves zenészek közreműködésével olyan koncertsorozatot kezdenénk el, amely havonta egyszer nyitott lenne mindenki számára. Mivel most újíttják fel a koncertek megtartására alkalmas termünket (Stúdió), ezért az említett hangversenyek immár méltó helyszínen lennének megrendezve. Anyagi lehetőségeink szerint kisebb csoportokkal, tanszakokkal meglátogatnánk budapesti koncerteket is. (Zeneakadémia, Müpa, Óbudai Társaskör...) Ennek régebben szép hagyománya volt iskolánkban.

SZÜLŐI KÖZÖSSÉG

Szeretném megújítani a kapcsolatot a szülőkkel is. Közös megbeszélésekkel és a fent említett családi programokkal erősítenénk meg a napi szintű, élő együttműködést. Igény szerint ismét tarthatnánk ún. családi koncerteket is.

ÉLŐ KAPCSOLAT AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁVAL ÉS EGYÉB ZSÁMBÉKI INTÉZMÉNYEKEL

Természetesen még szorosabbra fűzném az együttműködést a Zichy Miklós Általános Iskolával (közös fellépések, kórus..) valamint a többi zsámbéki intézménnyel is. (Idősek Otthona, Óvoda...) Az említett iskola vezetésével, tanáraival, munkatársaival én személyesen is nagyon jó kapcsolatot ápolok.

ÉLŐ TÉRZENE - ZSÁMBÉKI RENDEZVÉNYEK

Ahogy már fentebb jeleztem szeretném/szeretnénk megnyitni „kapuinkat” a Zsámbékon és környékén élő emberek előtt. (koncertek, zenei foglalkozások...) **Térzenei koncerteket is tervezünk, amelyekkel azokhoz a rétegekhez is el tudjuk juttatni a zeneművészetet, akik egyébként nem jönnének el egy komolyzenei hangversenyre. Természetesen mindezek mellett továbbra is szívesen közreműködünk - egyeztetve a Művelődési Házzal és a város vezetőivel - Zsámbék egyéb kulturális rendezvényein is.**

EGYÜTT ÉLŐ HAGYOMÁNYOK

„A népdalnak egyenesen országépítő szerepe van.” (Kodály Zoltán)

Kodály Zoltán nyomában nagy hangsúlyt fektetnénk rendezvényeinken a magyar népdalok tanulására, közös éneklésére illetve nemzeti hagyományaink ápolására.

A magyar népzene mellett fontos lenne természetesen más népek zenéit is megismerni.

Ennek is meg szeretném adni a lehetőséget. (népek dalai előadások, együttműködés a zsámbéki Német Nemzetiségi Házzal)

NYÁRI TÁBOR

Tervezem nyári napközis tábor megszervezését is. Ebben már elég nagy tapasztalatot szereztem, mert több mint 10 éve vezetek az ország különböző pontjain zenei táborokat.

MAI ÉLET – ONLINE LEHETŐSÉGEK

A mai élet szerves része az ún. online felületeken való tájékozódás.

Szeretném, ha ezeket az internetes felületeket is ki tudnánk használni a zeneiskola, a zeneművészet népszerűsítéséhez.

ÚJRA AKTÍV, ÉLŐ ALAPÍTVÁNY

Jó lenne, ha terveinkhez anyagi segítséget iskolánk alapítványa is tudna biztosítani. Ehhez viszont megújult alapítványi munkára (cselekvő vezetőségre, tagokra) lesz szükség. (pályázatok figyelése, megírása....) Ebbe a munkába szeretném a szülőket is bevonni.

ZENEI NEVELÉS - ÉLŐ KÖZÖSSÉG - ÖSSZEFOGLALÁS

„A gyermek első zenei benyomásai döntik el a sorsát egész életére. A gyermekek első zenei benyomásai felett féltő gonddal kell őrködni, oda ne jusson be selejt vagy csak kétes ízlésű vagy félig sikerült munka... A gyermekeknek a legjobb éppen elég jó... Ha a gyermekekkel sikerül megszerettetni a zenét, egész életre kincset adtunk nekik, de nemcsak neki, hanem az egész közösségnek. Mert zeneszerető egyénekből álló társadalom a közös zenélés minden alkalmát felhasználja...Így hát nemcsak az egyén, az egész közösség életét tesszük gazdagabbá, ha a zene iránti fogékonyságot ápoljuk. Ez a fogékonyság minden...gyermekben megvan és kifejleszthető...

Mert mi a művészet célja? Nem lehet egyéb, mint az embereket boldogabbá tenni... A zene lelki táplálék és semmi mással nem pótolható. Aki nem él vele: lelki vérszegénységben él és hal. Teljes lelki élet zene nélkül nincs. Vannak a léleknek régiói, melyekbe csak a zene világít be. ...Ez nem (csak)...zeneiskola, hanem emberiskola. Az ember zene nélkül nem teljes egész, csupán töredék...a zenével való mindennapi foglalkozás annyira felfrissíti a szellemet, hogy az ember aztán minden más tárgy iránt sokkal fogékonyabb... a zene ritmikusan és harmonikusan is kihat az emberre, és hogy ezek a muzsikáló gyerekek azáltal, hogy él bennük a zene, egészükben harmonikusabb emberekké válnak.” (Kodály Zoltán)

Kodály Zoltán fenti - lelkesítő, bátorító - gondolatai adnak számomra lelki, szellemi alapot, ahhoz a felelősségteljes munkához, amelyet vezetőként is szeretnék elvégezni.

Ferge Béla